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30. 08. Ta podminka na spojitost a hladkost se uplatiiuje (pokud vim)
2004 na néjakych rozhranich (tfeba na hran¢ té jamy).

Prispévky:

3456

Bydlisté: To je pravda, proto jsem se ptal co tyto podminky piedstavuji. Bylo mi
Chyné feceno, ze pokud Schrodingerovu rovnici (jednorozmérnou staciondrni,

pro jednoduchost) upravim tak, aby na jedné stran¢ zistala druha
parcialni derivace podle x a na stran¢ druhé ten zbytek a nasledné
provedu integraci podle x. Tak bude vysledek ze derivace vlnové funkce
podle x se rovna integralu, kde je rozdil E-V (E nergie ¢astice, V
potencial, samoziejme plus konstanty). A z toho, ze vyplyva, ze prvni
derivace bude spojitd vSude tam, kde nebude nekonecné vysoky
potencialovy skok. Akorat nevim jak to z toho integralu plyne.

Vezmeme spojitou a spojité diferencovatelnou vinovou funkci ve tvaru
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naceZ dosazenim z de Broglieovy formule za frekvenci a vinovou délku,
dostavame obecné vyjadieni této funkce
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ktera si stale zachovava ptivodni vlastnosti. Kdyz tuto funkci parcialné
zderivujeme podle x a potom podle t, vypadnou nam z ni ty operatory energie a
hybnosti v diferencidlnim tvaru:
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Schrédingerova rovnice neni ni¢im jinym, nez vyjadfenim prosté a vSeobecné
znamé skutecnosti, ze
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http://www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php?p=51443#51443
http://www.aldebaran.cz/forum/posting.php?mode=quote&p=51443

kam za E a P dosadime odpovidajici operatory a celou rovnici poté ptisobime na
vlnovou funkci. Protoze jsme tu rovnici vlastn€ vyrobili ze spojité a spojité
diferencovatelné funkce, jejim feSenim tézko muze byt néco jiného.

Jsem velmi Spatny matematik...a dnes uz i stary ¢lovek s ochabujicim myslenim a s
narustajici zapomnétlivosti. I tak bych rdd nesméle do Zoulova pfednesu poznamenal mé
poznatky z dob, kdy ,,mé to jesté myslelo® :

http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f 008.doc =

m2.c* = m?2.v3ic2 + me?.ct.  At?/ ¢ 02%)
c? = A?  + B?
Pythagorova véta o energii E2 = p? .2+ me?.ct. At*/¢?
m.v.Xc =mp.c2.t.. t./t 03*)

A protoze 02%*) je pravouhlym trojuhelnikem rovnoramennym, pak Ize napsat A = B tj. 03*), ¢imz

, ale uZ opraveny o Cinitele At/t gravitacniho rudého

vznikne ‘Heisenbergﬁv princip neurditosti

respektive fialového posuvu.

m.v.c =mp.c®. t/t

D.Zoul rika :
Schrédingerova rovnice neni ni¢im jinym, nez vyjadienim prosté a vS§eobecné znamé
skutec¢nosti, Ze

pE
E=mmtV, 01) Kdybych Zoulovu rovnic¢ku zapsal ,,v duchu* mého znaceni z odstavce
vySe, piepis by nebyl spravny >
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... pro¢ ?, pro¢ ma Zoule p=m.c ..vrovnici01), pro¢ ne p=m.v
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